Соціальний захисту учасників АТО

Станом на 01.04.2021 року в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб зареєстровано 1761 учасник бойових дій, яким статус встановлений у зв’язку з участю в антитерористичній операції на сході країни, 85 осіб з інвалідністю внаслідок війни, які брали участь в антитерористичній операції та 55 осіб, яким надано статус «Член сім'ї загиблого».   


На черзі для проходження санаторно-курортного лікування  перебувало 105 учасників бойових дій, яким статус встановлений у зв’язку з участю в антитерористичній операції  на сході країни, 2 особи з інвалідністю внаслідок війни.


На 2021 рік управлінню соціального захисту населення виділено кошти на закупівлю послуг (путівок) із санаторно-курортного лікування у санаторно-курортних закладах для постраждалих учасників АТО та учасників Революції Гідності, а саме для учасників бойових дій та учасників Революції гідності – 825,8 тис. грн. на 55 путівок. У I кварталі не направляли  до санаторно-курортних закладів.  

На 2021 рік на соціальну та професійну адаптацію для постраждалих учасників АТО та учасників Революції Гідності виділено кошти в сумі 105,3 тис. грн. 8 учасників антитерористичної операції проходять професійну адаптацію по спеціальності «Кібербезпека» на суму 68,0 тис.грн.
