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Про підсумки роботи із зверненнями

громадян в райдержадміністрації

за І півріччя 2019 року

З початку 2019 року районною державною адміністрацією вжито ряд заходів для забезпечення виконання законодавства України про звернення громадян. 

Загальним відділом апарату райдержадміністрації систематично проводиться вивчення роботи із зверненнями громадян в селищних, сільських радах району. 

Особисті прийоми громадян керівництвом райдержадміністрації проводяться згідно графіка затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 01.06.2018 року № 165 «Про затвердження графіка прийому громадян з особистих питань у Ковельській районній державній адміністрації».

Згідно затвердженого графіка, головою та першим заступником голови райдержадміністрації проведено 18 виїзних прийомів громадян у сільських та селищних радах району.

Крім того протягом звітного періоду головою та першим заступником та заступником голови райдержадміністрації здійснювались робочі поїздки в населені пункти району, під час яких проводились зустрічі з жителями громад. Під час зустрічей обговорювались актуальні питання життєдіяльності територіальних громад.

Також жителі району мають можливість користуватися комунікативними та інтерактивними засобами для звернень до місцевих органів влади. Особливо, такий спосіб звернення доступний для громадян з обмеженими фізичними можливостями. Тому в райдержадміністрації постійно забезпечується належна робота зі зверненнями громадян за допомогою засобів телефонного зв’язку та прийом звернень через мережу Інтернет. Протягом І півріччя 2019 року до райдержадміністрації надійшло 1 електронне звернення.

З метою зворотного зв’язку, надання інформаційних послуг, оперативного реагування на гострі проблеми жителів району в райдержадміністрації запроваджено функціонування «Телефону довіри», протягом звітного періоду прийнято 1 звернення від жителя с. Любитів.
При райдержадміністрації працює громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації, до якої протягом звітного періоду звернулося 6 громадян. ( Розпорядження від 29.11.2011 р. №535 ). 
В управлінні соціального захисту райдержадміністрації діє «Мобільний соціальний офіс», виїзд працівників якого здійснюється відповідно до графіка. Протягом І півріччя 2019 року зроблено 22 виїзди в селищні та сільські ради району, надано 119 консультацій та у 57 громадян прийнято документи для оформлення всіх видів державної допомоги.

За звітний період до районної державної адміністрації надійшло 214  звернення з усіх адміністративно-територіальних одиниць району та інших регіонів, що на 117 менше, ніж за І півріччя 2018 року (331). У тому числі за видами: пропозицій – 0, скарг – 6, заяв – 208.  З них: 182– письмових, 32 - зареєстровано під час проведення особистих прийомів головою, першим заступником  та заступником голови райдержадміністрації, що відповідно на 95   та 22 менше, ніж за І півріччя 2018 року. 

Протягом І півріччя 2019 року до райдержадміністрації через вищестоящі органи влади надійшло 70 звернень (проти 54 за І півріччя  2018 року). За статтю заявників: від осіб жіночої статі надійшло на 67 звернень більше, ніж від осіб чоловічої статі (135 проти 68).

За звітний період до райдержадміністрації надійшло 11 колективних звернень.
Основні питання, які підіймалися у колективних зверненнях, це закриття та пониження ступеня початкових шкіл, відновлення автобусних маршрутів, здійснення електрифікації житлового масиву.
Аналіз звернень громадян за категоріями авторів показав, що зменшилась кількість звернень від учасників війни та інвалідів Великої Вітчизняної війни, учасників бойових дій (4 проти 5), зменшилась кількість звернень  від інвалідів усіх груп (10 проти 12 ), від багатодітних сімей та одиноких матерів надійшло на 4 звернення менше, ніж минулого року (10 проти 14). Від учасників АТО та членів їх родин надійшло 4 звернення. Основні питання, з якими звертались ці категорії заявників: поліпшення житлових умов, надання матеріальної допомоги.
За звітний період за соціальним станом авторів найбільше звернень надійшло від пенсіонерів – 22 (10% від загальної кількості звернень). Від безробітних - 5 звернень, що становить 2% від загальної кількості звернень.
З урахуванням колективних звернень до районної державної адміністрації у І півріччі 2019 року звернулося 556 громадян. 

Найбільше громадян звернулося до райдержадміністрації з Любитівської сільської ради ( 184 особи). Найменше з Доротищенської сільської ради (3 осіб), Білашівської (4 особи) та Велицької сільських рад (5 осіб) . 

У своїх зверненнях жителі району порушили 222 питання, що на 128 менше, ніж за відповідний період 2018 року (350). 

Найбільш порушуваними питаннями, з якими звертались громадяни до райдержадміністрації, були питання:

- соціального захисту, а саме надання матеріальної допомоги на лікування, ліквідацію наслідків пожежі, вирішення соціально-побутових питань (113), що становить 50% від загальної кількості порушених питань.
-сільського господарства (23), що становить 10 % від загальної кількості порушених питань.
Актуальними залишаються питання житлового господарства (11), що становить 5 % від загальної кількості порушених питань.

Керівництвом райдержадміністрації взято на особистий контроль вирішення питань з якими зверталися учасники АТО, мобілізовані, члени їх сімей, тимчасово переміщені особи, що прибули на територію району, та пільгової категорії громадян.

Згідно ряду соціальних програм, які розроблені в районі для покращення матеріально-побутових умов найменш захищених громадян, у І півріччі 2019 року 27 громадянам району надано 44800 грн. матеріальної допомоги.

За звітний період в загальному відділі апарату райдержадміністрації зареєстровано 7 запитів  на інформацію. Відповіді на запити надано в установлені Законом України «Про доступ до публічної інформації» терміни.

Інформація про проведену в райдержадміністрації роботу із зверненнями громадян постійно розміщувалася на офіційному сайті Ковельської районної державної адміністрації та висвітлювалася у громадсько-політичній газеті «Вісті Ковельщини ».

Для сприяння громадянам у вирішенні питань, з якими вони звертаються, продовжено роботу постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян в районній державній адміністрації. 

       З метою подальшого удосконалення роботи із зверненнями громадян, забезпечення безумовного виконання Закону України «Про звернення громадян», в райдержадміністрації будуть продовжені заходи з посилення контролю за ефективністю роботи зі зверненнями громадян з урахуванням необхідності об'єктивного, всебічного і вчасного розгляду звернень громадян.

Загальний відділ апарату райдержадміністрації
