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      військової адміністрації








                Ользі ЧЕРЕН
ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки роботи управління регіонального розвитку 
Ковельської райдержадміністрації за 2022 рік
Управління регіонального розвитку Ковельської райдержадміністрації (далі – управління) забезпечує реалізацію державної політики на території Ковельського району в різних галузях відповідно до положення про управління, затверджено розпорядженням голови райдержадміністрації від 15 грудня 2021 року № 280.
Станом на 01.01.2023 року, згідно з штатним розписом, до складу управління входять два відділи та один сектор:

· відділ інфраструктури, екології та житлово-комунального господарства;

· відділ бухгалтерського обліку,  економіки та трудових відносин;

· сектор містобудування та архітектури.

Протягом 2022 року працівниками управління опрацьовано 1661 вхідних документів (в аналогічному періоді 2021 року – 1565 документів), підготовлено 995 вихідних документів (в аналогічному періоді 2021 року – 970 документи), розглянуто 8 депутатських запитів та 106 звернень громадян (в аналогічному періоді 2021 року – 191 звернень) (по земельних питаннях, з питань ремонту доріг, транспортного обслуговування, благоустрою територій, з питань розробки детальних планів територій, надання гуманітарної допомоги та ін.).
Підготовлено 2 проєкти рішень Ковельської районної ради та відповідні інформації до них по наступних питаннях: 

· про стан експлуатаційного утримання доріг в Ковельському районі; 

· про готовність господарства району до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 років.

У 2022 році проведено 15 засідань районної постійно діючої комісії з питань організації заготівлі другорядних лісових матеріалів та здійснення побічних лісових користувань. Розглянуті заявки від 37 суб’єктів господарювання, між якими були розподілені ліміти відповідно до рішень комісії, а саме: на заготівлю ягід чорниці в загальному обсязі 542,5 тонн, ягід ожини – 17 тонн, грибів лисичок – 19 тонн, грибів різних – 65,2 тонн, грибів білих – 10 тонн. До бюджетів міських, селищних та сільських рад району надійшло 1,364 тис. грн рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів. 
Станом на 01.01.2023 року в районі функціонує 37 внутрішньорайонних автобусних маршрутів загального користування, по яких відповідно укладено 20 договорів між райдержадміністрацією та перевізниками.

У 2022 році передано в департамент інфраструктури облдержадміністрації документацію по 3 договорах про організацію перевезення пасажирів, термін дії якого закінчився в 2022 році.

Організовано та проведено 1 засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій та інших соціальних виплат працівникам підприємств, установ та організацій Ковельського району, яку утворено відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 02.06.2021 року № 114.

Протягом 2022 року управлінням здійснено повідомну реєстрацію 48 колективних договорів (в т.ч. внесення змін і доповнень до колективних договорів). 

Управлінням розроблено План заходів з підготовки господарського комплексу та соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовому періоді 2022-2023 років, уточнено перелік заходів з енергозбереження, які заплановано реалізувати в бюджетних установах району протягом 2022 році. 
Протягом звітного періоду проводився моніторинг стану проходження опалювального періоду 2021-2022 років в бюджетних установах району та стану підготовки господарства району до осінньо-зимового періоду 2022-2023 років.
З метою залучення потенційних інвесторів оновлено інвестиційний довідник Ковельського району з інформацією про інвестиційні проєкти, інвестиційні пропозиції типу Greenfield та Brownfield, а також оренду виробничих приміщень, приватної нерухомості, який розміщено на офіційному вебсайті Ковельської райдержадміністрації.

Протягом звітного періоду проведена робота щодо планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів, відстеження їх результативності та оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності. 

Відповідно до Плану-графіку на 2022 рік здійснено періодичні відстеження результативності регуляторного акту: розпорядження голови районної державної адміністрації «Про затвердження розміру плати за копіювання або друк документів, що надаються в апараті районної державної адміністрації за запитом на інформацію та Порядку відшкодування витрат на копіювання або друк документів, що надаються в апараті районної державної адміністрації за запитом на інформацію, розпорядником якої є районна державна адміністрація»  від 14.05.2012року № 155.

Сектором містобудування та архітектури управління регіонального розвитку райдержадміністрації через центри надання адміністративних послуг видано: 

· 86 будівельних паспортів забудови земельних ділянок громадянам на будівництво житлових будинків, господарських будівель і споруд; 

· 14 містобудівних умов та обмежень для проектування об’єкта будівництва;  

· 11 листів про те, що містобудівні умови не надаються;

· 30 паспортів прив’язки розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності (4 із них скасовано у зв’язку з виявленням недостовірних даних);

Крім основних повноважень, в умовах воєнного стану працівниками управління виконуються інші завдання. Зокрема:
· проведено 16 засідань комісії з розгляду питань погодження відключення від електроенергії споживачів, що розташовані на території Ковельського району, утвореної наказом начальника районної військової адміністрації від 17.05.2022 року №22;
· зареєстровано 230 договорів оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення, переданих в оренду органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування в умовах воєнного стану;

· проводиться робота в пунктах гуманітарної допомоги та пунктах незламності;

· забезпечується збір та постійне оновлення інформації про можливості тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб  в місцях компактного проживання;

· проводиться щотижневий моніторинг стану реалізації Постанов КМУ з питань компенсації вартості житлово-комунальних послуг домогосподарствам та об’єктам комунальної власності, в яких розміщені ВПО; 

· здійснюється моніторинг стану утворення та використання резервних запасів в територіальних громадах та ін.
В цілому діяльність управління спрямована на виконання повноважень відповідно до покладених на нього завдань, а також тісну співпрацю з органами місцевого самоврядування.
Начальник





                             Віталій САРАПІН
Валентина Войчук 71 741 

