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Підсумки роботи 

управління соціальної та ветеранської політики 

за 2023 рік


Упродовж 2023 року робота управління соціальної та ветеранської політики спрямовувалась на забезпечення реалізації державної політики з питань соціальної підтримки вразливим верствам населення в умовах воєнного стану. Працівниками управління було забезпечено надання всього спектру адміністративних послуг соціального характеру громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, у т.ч. внутрішньо переміщеним особам, які евакуювалися з районів бойових дій і перебувають на території району.

Фактичні видатки по управлінню за 2023 рік становили 677626,1 тис. гривень (в тому числі допомога 3424 особі з числа ВПО 98592,8 тис.грн) та для забезпечення виплати всіх видів державних допомог малозахищеним верствам населення з державного бюджету 566833,9 тис.грн. та місцевого бюджету 12199,4 тис гривень. 
І. Забезпечення соціальними виплатами та державними гарантіями 
Забезпечення соціальних виплат
Кількість малозабезпечених родин, які проживають у районі та забезпечені державною допомогою становить 1983 сімей, з них близько 63 % 
сімей є багатодітними. За 2023 рік профінансовано 151466,8 тис. грн.
Середній розмір допомоги в багатодітних малозабезпечених сім'ях дорівнює 6882,8 грн.
У 2023 році допомогу у зв'язку з вагітністю та пологами призначено 952 особам на суму 2509,2 тис.грн. Допомогу при народженні дитини отримало 4568 осіб на суму 71043,0 тис. грн. Допомогу при усиновленні дитини отримало 7 осіб на суму 117,8 тис. грн. Також протягом 2023 року допомогу на дітей одиноким матерям було призначено 826 особам на суму 3956,5 тис.грн. Допомога особі, що доглядає за хворою дитиною, якій не встановлена інвалідність у 2023 році було призначено 13 особам на суму 619,6 тис.грн. 

Одночасно впродовж 2023 року забезпечено виплату допомоги 126 особам на  дітей, над якими встановлено опіку чи піклування. Загальна сума фінансування склала 15631 тис. грн. 
Тимчасовою державною соціальною допомогою дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме скористалося 72 особи на суму 2569,4 тис. грн.

Допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях нараховано 2392 сім’ям на суму 74964,8 тис.грн.

Виплата на розвиток сімейних форм виховання
Забезпечено виплати допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям 
і прийомним батькам за надання соціальних послуг у 3 дитячих будинках сімейного типу та 16 прийомних сім’ях, здійснення видатків на сплату за них єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
на загальну суму 346,5 тис. грн.  

Надання соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю та особам, які не мають права на пенсію
На виконання Закону України «Про державну соціальну допомогу особам 
з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» за 2023 рік 3 734 особам призначено державну соціальну допомогу, з них: 2 667 особи з інвалідністю з дитинства та  1 076 дитини з інвалідністю.

Крім цього, 1614 родин, в яких виховуються діти з інвалідністю, забезпечені надбавкою на догляд. 

Загальна сума фінансового ресурсу спрямована на виплату державної соціальної допомоги за 2023 рік становить 152346,3 тис. грн,  з них  51853,4 тис. грн спрямовано на виплату сім’ям, в яких виховуються діти з інвалідністю. 

На виконання Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю» станом на 01 січня 2024 року в районі державну підтримку отримали 2 607 осіб, з них:

76 - осіб з інвалідністю І групи, 

276 - осіб з інвалідністю ІІ групи,

647 - осіб з інвалідністю ІІІ групи, 

83 - осіб, які досягли віку, встановленого статтею 1 Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, 
та інвалідам»,

276 - допомогу на дітей померлого годувальника, 

1121 - особи, які досягли 80-річного віку та за висновком лікарсько-консультативної комісії потребують постійного стороннього догляду.

На виплату державної соціальної допомоги для всіх вказаних вище категорій за 2023 рік спрямовано 50112,2 тис. грн.
Протягом 2023 року до управління соціальної та ветеранської політики звернулося 398 осіб за призначенням тимчасової допомоги, яка передбачена Постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1098 «Про затвердження Порядку призначення тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату» (393 особам така допомога призначена).

Середній розмір призначеної тимчасової допомоги становить  1508,46 грн, на її виплату спрямовано 3992,5 тис. грн.
Відповідно до Порядку надання щомісячної грошової допомоги особам, які проживають разом з особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним, затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  02 серпня 2000 року  № 1192, грошову допомогу на догляд отримує 1180 осіб.
Середній розмір призначеної допомоги становить 2530,63 грн (розраховується від доходів, виходячи з прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунку на місяць), на виплату якої в 2023 році спрямовано  23383,4 тис. грн.
Щомісячну компенсаційну виплату непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку – отримали 755 осіб на суму 433,5 тис грн.(47,79грн.)

Додаткові заходи соціального захисту сімей з дітьми

За 2023 рік 1133 сім’ї отримали грошову компенсацію вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» на суму 7722,5 тис. грн та у пологових будинках здійснено видачу 232 «пакунків малюка» жителькам району. Також в районі діє соціальна програма «муніципальна няня». Даною послугою скористалося 7 осіб, якій відшкодовувалася частина плати за послуги няні, яка здійснює догляд за дитиною до досягнення нею трирічного віку (догляд здійснювався за 9 дітьми). Загальна сума виплати становила 495,3 тис. грн. 

Стан надання адміністративних послуг соціального характеру мешканцям територіальних громад

Територіальними громадами району продовжується робота 
у програмному комплексі «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» з приймання документів на призначення різних видів державних допомог (прийнято 12002 відповідних заяв).
Впроваджено в промислову експлуатацію програмне забезпечення Єдина інформаційна система соціальної сфери в частині призначення та  нарахування соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, державної допомоги на дітей одиноким матерям, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, на дитину, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, яким не встановлено інвалідність, при усиновлені дитини.
Внутрішньо переміщені особи 

(надалі – ВПО)
Забезпечення виплатами внутрішньо переміщених осіб з Донецької, Луганської областей та АР Крим органами соціального захисту району здійснювалось із 2014 року. Однак, масове переміщення цивільного населення, внаслідок широкомасштабного вторгнення російської федерації, зумовило суттєве збільшення навантаження на спеціалістів соціального захисту.

На виконання наказу начальника Волинської обласної військової адміністрації від 28 лютого 2022 року № 10 спеціалістами управління щоденно здійснюється опрацювання та актуалізація інформації про переміщених осіб, які перебувають на території  району. 
З початку війни в територіальних громадах району знайшли прихисток  майже 19 160 переміщених осіб. 
Станом на 01.01.2024 року статус внутрішньо переміщених осіб має 6763 громадянина, що становить 4828 сімей, у яких виховується 1948 дітей.

Надання внутрішньо переміщеним особам допомоги на проживання

Із веденням в дію постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 року № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» станом на 01.01.2023 року опрацьовано та включено до виплатних відомостей на надання допомоги на проживання 3424 внутрішньо переміщеним особам. Перерахування коштів здійснюється Міністерством соціальної політики України. Спеціалістами управління проводиться щомісячна звірка виплати призначеної допомоги. Загальна сума виплаченої допомоги за           2023 рік становить 98 592,8 тис.грн.
Щодо запровадження  Єдиної інформаційної  системи соціальної сфери (ЄІССС) у період воєнного стану

Відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 20 червня 2022 року № 179 «Про впровадження в дослідну експлуатацію окремих процесів, реалізованих у програмному забезпеченні Єдиної інформаційної системи соціальної сфери» управління соціальної та ветеранської політики відділення № 1 (м. Любомль), як таке, що розташоване на території пропускного та суміжного пункту перетину державного кордону, у червні 2022 року долучилося до дослідно-промислової експлуатації ЄІССС, зокрема, до формування Довідки щодо наявної інформації про осіб з інвалідністю в інформаційних системах соціальної сфери. 

Контроль за наданням соціальної підтримки та нагляд за правильністю призначення (перерахунку) та виплати пенсій

Спеціалістами відділу контролю за наданням соціальної підтримки та нагляду за правильністю призначення (перерахунку) та виплати пенсій за                       2023 року проведено  перевірку достовірності інформації про доходи та майновий стан громадян, які отримують державні соціальні допомоги та соціальні виплати (по 2506 особах):

1. Проведено звірку  інформації про реєстрацію транспортних засобів  із Головним сервісним центром МВС України, Територіальними сервісними центрами МВС та Головним управлінням Держпродспоживслужби у Волинській області по 1348 особам, що входять до складу сім'ї, яким призначено державні соціальні допомоги. 

2. Звірено інформацію з Державним реєстром речових прав на нерухоме майно по 646 особах, що звернулись в управління соціальної та ветеранської політики за призначенням державних соціальних допомог та допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам. Недостовірної інформації не виявлено.

3. Звірено інформацію по 512 особах в інформаційно-аналітичній платформі електронної верифікації та моніторингу державних соціальних виплат та допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Здійснено вибіркові перевірки 38 особових справ одержувачів державних допомог. Внаслідок перевірки порушень не виявлено. 

Також протягом звітного періоду проводилась додаткова перевірка інформації, наданої Міністерством соціальної політики України (верифікація державних допомог). Перевірено інформацію по 4664 справах. 

За звітний період перевірено 697 нових пенсійних справ, 605 пенсійних справ з перерахунками пенсій та 2 виплати допомоги на поховання.  

ІІ. Підтримка осіб, які брали участь у захисті Батьківщини, 

членів їхніх сімей та інших пільгових категорій громадян

Санаторно-курортне лікування та професійна 
адаптація учасників АТО/ООС


Станом на 01.01.2024 року санаторно-курортного лікування потребують 102 учасники антитерористичної операції, 2 особи з інвалідністю внаслідок війни та 8 осіб, яким надано статус «Член сім’ї загиблого».

Прикінцевими положеннями Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» у поточному році санаторно-курортне лікування для ветеранів війни цю норму законодавства призупинено.
Для реалізації в районі державної програми “Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях” за напрямом “Здійснення заходів з соціальної та професійної адаптації”  Ковельському районі виділено кошти на суму 110, 0 тис. грн. 

 У 2023 році укладено 8 договорів із Волинським обласним учбовим центром підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів АПК на суму 110,0 тис. грн. Вісім осіб з числа УБД отримали спеціальність «Тракторист машиніст с/г виробництва категорії А1». 

Надання компенсації за належні для придбання жилі приміщення

Наказом начальника обласної військової адміністрації від  09.06.2023 року № 190 «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 2023 рік» для Ковельського району передбачено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення в обсязі  14 565,1 тис. грн для осіб з інвалідністю I-II групи внаслідок війни, внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції та  членів сімей загиблих ветеранів війни, які потребують поліпшення житлових умов. В серпні поточного року кошти на спеціальні рахунки одержувачів по шести особам.       

Постановами Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 та від 18.04.2018 № 280 передбачено, що протягом року з дня зарахування коштів грошової компенсації на спеціальні рахунки в банку, отримувачі самостійно використовують призначену їм компенсацію на придбання житла в прийнятих в експлуатацію житлових будинках в будь-якому населеному пункту на території України, крім тимчасово окупованої території та лінії розмежування. Кошти грошової компенсації використовуються під час воєнного стану, а також протягом шести місяців після його припинення та скасування.

Станом на 01.01.2024 року 4 особи реалізували своє право на житло,  згідно договорів купівлі-продажу придбали житло у власність, на що було використано 7 615,5 тис. грн. 

Виплата допомоги на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни


За рахунок обласного бюджету на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни виплачено допомоги 24 особам на суму 62,0 тис. грн.
Виплата разової грошової допомоги


На забезпечення виконання грошових зобов’язань згідно рішень суду, щодо виплати ветеранам війни та жертвам нацистських переслідувань разової грошової допомоги до 5 травня у розмірах, визначених Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань» боржниками у виконанні яких  визначено управління соціальної та ветеранської політики за бюджетною програмою 2501290 «Забезпечення виконання рішень суду», у 2023 році виплачено 10 особам на суму 85,4 тис. грн.
Видача посвідчень

      У звітному році видано 208 пільгових посвідчення, 58 вкладок до посвідчень та  по 1314 посвідченнях продовжено термін дії, двом ветеранам війни видано листи талони на пільговий проїзд.
Забезпечення автотранспортом пільгових категорій населення

          Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.07.2006 року  № 999 "Про затвердження Порядку забезпечення інвалідів автомобілями" на черзі на отримання спецавтотранспорту перебуває 256 осіб. 

Особам з інвалідністю та законним представникам дітей з інвалідністю, які відповідно до законодавства мають право на забезпечення автомобілями або користуються автомобілями вплачуються грошові компенсації на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування. Протягом звітного періоду виплачено компенсацію 240 особам на суму 118,9 тис. грн.
Надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю

Відповідно до індивідуальних програм реабілітації у 2023 році на обліку в управлінні перебувало 104 дитини з інвалідністю на забезпечення реабілітаційних послуг. У 2023 році з державного бюджету на реабілітаційні заходи дітей з інвалідністю виділено 1 439,6 тис. грн. За бюджетною програмою КПКВ 2507110 «Соціальний захист осіб з інвалідністю» протягом звітного періоду  укладено 77 договорів по наданню реабілітаційних послуг на суму 1 439,5 тис. грн. Отримали курс відновного лікування в реабілітаційних центрах України 75 дітей з інвалідністю. 

Санаторно-курортне лікування ветеранів війни та осіб з інвалідністю

Станом на 01.01.2023 року на черзі для проходження санаторно-курортного лікування перебувало 96 ветеранів війни, 926 осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства.
На закупівлю путівок із санаторно-курортного лікування в санаторно-курортних закладах для осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства виділено кошти в сумі 1 149,9 тис гривень та укладено 95 угод, що дало можливість оздоровити  95 осіб та 3 путівки було закуплено  для осіб з інвалідністю, які потребували супроводу. 

Проведено виплату грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки 41 особі з інвалідністю на суму 18,5 тисяч гривень. 
Прикінцевими положеннями Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» санаторно-курортне лікування для ветеранів війни у 2023 році цю норму законодавства призупинено.
ІІІ. Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

Санаторно-курортне лікування

Станом на 01.01.2023 року на черзі на санаторно-курортне оздоровлення перебувало 33 особи. Компенсаційні виплати замість путівки у 2023 році не проводились.
 Прикінцевими положеннями Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» у поточному році санаторно-курортне лікування для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, цю норму законодавства призупинено.
Основні пільги та компенсації

У 2023 році відшкодовано витрати:

- виплати компенсації за пільгове забезпечення харчовими продуктами 238 особам, віднесених до 1 і 2 категорій на суму 961,6 тис. грн;

- компенсації за шкоду, заподіяну здоров’ю, та допомоги на оздоровлення,  особам, які втратили годувальника та компенсація  у разі звільнення з роботи громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 85 постраждалим особам на суму 37,7 тис. грн;

- виплачено грошову компенсацію на потерпілих дітей, які не харчуються в їдальнях навчальних закладів, а також за всі дні невідвідування ними навчальних закладів та забезпечення видатків на безоплатне харчування дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи в сумі 6,8 тис. грн.
- проведено відшкодування організаціям за виплачену щорічну та додаткову відпустку 6 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 43,2 тис грн. 

Відшкодування за пільговими рецептами

У 2023 році по 236 заявах  здійснено відшкодування за придбані ліки за пільговими рецептами на суму 409,3 тис. грн та проведене зубопротезування 8 особам на суму 20,8 тис. грн коштом обласного бюджету. Середній розмір виплати за придбані лікарські засоби становить 1734,14 грн, зубопротезування – 2596,76 грн.
ІV. Запобігання та протидія домашньому насильству


За даними Ковельського ВП ГУНП у Волинській області у 2023 році зареєстровано 2681 звернення щодо вчинення домашнього насильства, з них надійшли 120 - від дітей, 1922 – від жінок, 639 – від чоловіків.

З метою координації заходів з питань  гендерної рівності, протидії торгівлі людьми та запобігання домашньому насильству, для забезпечення міжвідомчої співпраці, розпорядженням голови райдержадміністрації від 26 листопада 2018 року № 358 утворено координаційну раду з питань гендерної політики, протидії торгівлі людьми та запобігання домашньому насильству, яка є постійно діючим консультативно-дорадчим органом при районній державній адміністрації. У 2023 році проведено чотири засідання координаційної ради.

З метою надання соціально-психологічної допомоги постраждалим особам, зокрема соціальних послуг з консультування, кризового та екстреного втручання, соціальної профілактики, відповідно до їх потреб, в територіальних громадах Ковельського району утворено 14 мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або за ознакою статі: у Велицькій, Вишнівській, Голобській, Дубечненській, Забродівській, Люблинецькій, Поворській, Ратнівській, Рівненській, Сереховичівській, Смідинській, Старовижівській, Турійській, Шацькій  територіальних громадах. Мобільними бригадами у 2023 році проведено 368 виїздів та надано послуги 380 жінкам, 240 чоловікам, 412 дітям (до 18-річного віку), з них 214 дівчаткам та 198 хлопчикам.

Для надання разових або періодичних консультацій особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, щодо заходів реагування на випадки домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі Луківською та Турійською ТГ створено спеціалізовані служби первинного соціально-психологічного консультування. Консультаційними службами надано послуг 15 жінкам, 5 чоловікам, 32 дітям (до 18-річного віку), з них 16 дівчаткам та 16 хлопчикам.
V. Протидія торгівлі людьми

У період воєнного стану, у зв'язку із великою міграцією цивільного населення за кордон, гостро постало питання убезпечення населення 
від потрапляння у торгівлю людьми. Тому, працівниками управління було ініційовано ряд просвітницьких заходів з цього питання.
У 2023 році до управління соціальної та ветеранської політики райдержадміністрації звернень від осіб, які вважають себе постраждалими від торгівлі людьми не надходило. 
VI. Оздоровлення та відпочинок дітей

У 2023 році послугами з оздоровлення скористались 36 дітей пільгових категорій. 
До ДПУ «МДЦ «Артек» (с. Березники, Свалявський район, Закарпатська область) направлено 21 дитину:  4 дітей сиріт, 1 дитина позбавлена батьківського піклування, 4 дітей загиблих військовослужбовців, 12 дітей з малозабезпечених сімей.


До ДПУ «МДЦ «Артек» (14-та лінія, Пуща-Водиця, м. Київ) направлено 15 дітей: 4 дітей сиріт, 1 дитина загиблого військовослужбовця, 2 дітей позбавлених батьківського піклування, 8 дітей з малозабезпечених сімей. 
VII. Робота зі зверненнями громадян, стан виконавської дисципліни, інформаційне забезпечення діяльності
Відділ з обслуговування громадян та діловодства забезпечує облік звернень громадян,  реєструє, розглядає і опрацьовує їх, проводить  аналіз надходження звернень громадян. 
Відділ з обслуговування громадян та діловодства здійснює реєстрацію вхідних та вихідних документів в системі електронного документообігу «АСКОД», чим забезпечує оперативний доступ до документів, аналіз стану і термінів виконання документів, контроль виконавчої дисципліни. За                      2023 рік відділом опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «АСКОД» 4088 вхідних документів, 2981 – вихідний.  
     
У 2023 році питання організації роботи із зверненнями громадян було одним із пріоритетних у діяльності управління. Постійно проводиться робота щодо здійснення організаційних і практичних заходів для своєчасного і якісного розгляду звернень громадян, вирішення порушених у них питань, забезпечення контролю за їх виконанням.

     
Протягом 2023 року в управління надійшло 425 звернень громадян, з них 412  - письмові та 13 – усні. 

 
Основними питаннями, що їх порушували громадяни, були питання соціального захисту, зокрема призначення та виплати державних соціальних допомог -272, надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам - 77, надання матеріальної допомоги громадянам – 37, соціальна підтримка пільгових категорій громадян – 29, надання грошової допомоги ветеранам війни - 10.

Начальником управління взято на особистий контроль розгляд звернень та забезпечення першочергового прийому ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», внутрішньо переміщених осіб.

      
Всі звернення були об’єктивно розглянуті начальником управління, заступниками начальника, начальниками відділів з дотриманням строків розгляду. Спеціалістами управління надані обґрунтовані та повні відповіді на всі поставлені питання,  звернення, які не потребують додаткового вивчення, розглянуто невідкладно, не пізніше п’ятнадцяти днів від дня їх отримання, роз’яснено заявникам порядок оскарження прийнятих управлінням рішень.

       
Підсумки роботи із зверненням громадян щоквартально розглядаються на виробничих нарадах. Питання  роботи із зверненнями громадян на постійному контролі в управлінні і спрямовується на забезпечення конституційного права громадян на звернення.  

       
В установі створено та функціонує телефонна «гаряча лінія», де громадяни отримують вичерпні  відповіді на всі поставлені питання.    
Управління соціальної та ветеранської політики, як структурний підрозділ  районної державної адміністрації, постійно проводить інформаційно-роз’яснювальну роботу з питань соціального захисту на вебсайті Ковельської районної державної адміністрації.  Протягом 2023 року на вебсайті розміщено 74 інформаційних матеріали. 

Начальник                                                                          Світлана ЮВЧЕНКО
